

## Новый верный путь к жизни.

Титайущий да разумеет.

Вот, сильные их кричат на улицах; послы для мира горько плачут. Опустели дороги; не стало путешественников; он нарушил договор, разрушил города, — ни во что ставит людей. Исаия 33, 7-8.

Истинно, настал тот великий и страшный **День Господень**, о котором говорили и писали все ветхозаветные пророки. **День**, о котором предсказал Сам Господь наш и Спаситель Иисус Христос, и подтвердили Его святые Апостолы. — Мы, верующие в Бога чрез Иисуса Христа, и признающие Священное Писание Богодухновенным; и предопределенные и призванные Богом, верою видим, что все предсказанное выполняется в точности в наши дни жизни. Иисус Христос предупреждая учеников сказал: так, когда вы увидите все сие, знайте, что близко, при дверях; и как было во дни Ноя; так будет и в пришествие Сына Человеческого. Мат. 24, 33-39.

В текущее время, сильные мира сего (или неправедного зверского строя сего) кричат на улицах (т. е. устами только говорят о мире, наружно, одним словом лицемерно), послы для мира горько плачут (это значит: как будто бы плачут, так хотят мира), но хотят они мира, не мира всего мира, а хотят они мира классового, партийного, а именно такого, какой был до 1914 года, угнетательного. Опустели дороги; (это значит: в передовых людях в сердцах пусто, нет любви к Богу и ближнему, нет милосердия, нет правды и суда, а только ими овладела пустота); Нет путешественников; (это значит: нет человек на земле идущих прямым путем, от которых можно было бы научиться правильной жизни земля сетует, сохнет. Он нарушил договор, разрушил города, — ни во что ставит людей; это значит: всякие договоры нарушаются, всякие общества и партии как религиозные так и политические разрушаются т. е. разделяются, и нет никому уважения, одним словом сей мир весь сделался пустынь или пустыней).

Господь наш Иисус Христос явившись предизбранному Своему рабу и Апостолу Павлу сказал ему: ибо Я для того и явился тебе, чтобы поставить тебя служителем и свидетелем того, что ты видел и что Я открою тебе. Избавляя тебя от народа иудейского и от язычников, к которым Я теперь посылаю тебя, открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатана к Богу, и версю в Меня получили прощение грехов и жребий с святыми. Деяния Апостолов 26, 16-18. Святой Апостол Павел много потрудился и для нас достигших последних дней, это его Священное Писание. Он ясно нам написал, что будет по отшествию его, Деяния Апостолов, 20, 29-35. Он сказал: Ибо я знаю, что по отшествии моем войдут к вам лютые волки, не щадящие стада; и из вас самых

возстанут люди, которые будут говорить превратно, дабы увлечь учеников за собою. По сему бодрствуйте, памятуя, что я три года день и ночь непрестанно со слезами учил каждого из вас. И ныне поеду вас, братія, Богу и слову благодати Его, Могущему назидать вас более и дать вам наследіе со всеми святыми. Ни серебра, ни золота, ни одежды я ни от кого не пожелал: сами знаете, что нуждам моим и нуждам бывших при мне послужили руки мои сіи. Во всем показал я вам, что, так трудясь, надобно поддерживать слабых и памятовать слова Господа Іисуса, ибо Он Сам сказал: блаженнее давать, нежели принимать. А Господь наш Іисус Христос сказал к ученикам Своим: Цари господствуют над народами и владеющие ими благодетелями называются; а вы нетак: но кто из вас больше, будь как меньшій, и начальствующій, как служащій. Луки 22, 25-26. Из сего, мы ясно видим, что по отшествіи Апостолов в путь всей земли, появились многія лютые волки не шалющія стада, и дошло до того, что в наши дни за метрическую выпись душе гастыри берут по 20 злотых, за браки по 300 злотых, за разводы по 400 злотых и при том имея по 30 гектаров земли, и все еще кричат что мало; да в добавок называют себя христианами. Я скажу правду в Господе, что христиане так ни далаи, читайте вы, что делал христиан. Павел, и что заповедал Начальник и совершитель веры Іисус Христос. Іисус сказал по плодам их узнаете их. Мат. 7, 15-23. Итак нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, и тепер настало время, что все скрытое обнаружится.

По сему, во имя Господа Іисуса Христа я всех прошу, покайтесь, и ввайте в евангеліе. Начальствующіе и впереди идущіе покажите всякой твари, взию дела милосердія, любви и правосудія, то может быть вы укроитесь от гнева Божія, ибо гнев Его уже возгорелся. Ибо написано: дыхание ваше есть огонь, который пожрет Вас. Ісаія 33, 11.

Нам ясная картина сіи выборы в сейм и сенат, как враждовали друг на друга, как клеветали партія на партію, как безчестили и порочили друг друга, и быть может тем враждовавшим прійдется сидеть у одного стола и решать одно и то же дело; вопрос? какое же будет сужденіе и решеніе? А выборщики от своих избранных ожидают улучшения в жизни. Напрзное ожиданіе. Но сіе должно быть, ибо и зло и добро нужно вывести на верх т. е. на видное место, и различить, что есть зло и что есть добро; зло уничтожить навсегда, а добро оставить для жизни в будущем; ибо человек до тех пор не успокоится, пока не испытает своих намереній на деле, и не узнает, что он ничего сам по себе не может сделать; так и написано. Знаю, Господи, что не в воле человека путь его, что не во власти идущаго давать направление стопам своим. Іереміи 10, 23. И все здравомысляще и имеющіе страх Божій люди, должны прійти к одному заключенію, т. е. к закону Христа Іисуса, ибо в дальнейшем, все люди будут разделяться из всех сих многочисленных партій, на две половины, одна половина будет праведных, а другая половина будет неправедных. Эти две половины, не образуются сразу, но последовательно, когда же дойдет до того, что будет на одну тысячу неправедных один праведный (т. е. любящій правду) то перевес пойдет на сторону праведных, ибо неправедные легче пустоты, и тогда воцарится на земле правда и суд; тогда праведные

быстро будут умножаться, а неправедныя уничтожатся, начало сему уже есть.

Еслибы все те которые читают евангеліе, и называют себя Евангельскими Христіанами, на самом деле были Христіанами, то уже было бы Царствіе Божіе на земле, и исполнялась-бы воля Его на земле как на небе; именно так, как по просьбе учеников, Іисус научил их молиться, да придет Царствіе твое, Лука 11:2. Но так-вья, читая евангеліе, а говорят праяратно, не разумя Шисній, учат, что они будут взяты на небо, а вся земля сгорит. Я прошу вас, называющих себя христіанами, прочитайте, подумайте сіе: — Потому тогдашній мір погиб, быя потоплен водою. А нынешнія небеса и земля, содержимыя тем же Словом, сберегаются сгно на день суда и погибели нечестивых человек. 2 Петра 3, 6-7. Читайте, тогдашній мр, (т. е. небо и земля или духовныя и гражданскія власти). Ещо, тогдашній мір и нынешнія небеса и земля: это будет рдно и то же, (т. е. система управленій) Мы ясно видим, что тогдашнія небеса и земля не погибли, а погибли нечестивыя человеки. Так и тепершніе небеса и земля, т. е. воздушное пространство и земной шар не погибнут, а погибнут нечестивые человеки, т. е. сгорят; как говорится в 12 стихе, но не буквальным огнем, как думают и учат баптисты и адвентисты и другія религіиныя общества. Кто же будет прав Бог или человек? И сказал Господь в сердце Своем: не буду больше проклинать землю за человека, потому что помышление сердца человеческого — это от юности его, и не буду больше поражать всего живущаго, как Я сделал и д. бытіе 8,27-28. Пророк Давид говорит: 23:2. Земля не полюбилася Слову и веки. Пророк Ісаія говорит: Господь сотворил землю не напрасно, но Он образвал ее для жительства; 45: 12-18. Пророк Іеремія говорит: и живите на земле из века в век 25,5. Можно былобы еще больше привести мест из саященных писаній, но довольно и сих. Значит, Бог прав, а человек лжив; Бог прав во Святых Своих, Бог превознесается в суде и правде. Отсюда будет видно, кто от Бога, и кто не от Бога. Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабом Своим, пророкам, прор. Амос, 3, 7.

По этому, я ещо прошу всех читающих библию, читайте и разумейте, не искажайте слов Господних, как это вы делаете разные проповедники, ибо настал День Господень, что все дела обнзружатся, и воздастся каждому по делам его. Бог хочет всем людям простить, но Он хочет, чтобы все люди признали свою вину; для сего я прошу всех вообще, заглядайте больше в ваше сердце, а не на небо, как вы делаете; ибо небо, небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим псалом 113,24. Жилище Божіе, на высоте небес, непостижимое и в сердце человека; на небо нельзя залезть, а в сердце свое можно заглянуть, и узнать, что в нем живет, Бог или бес, сіе всяк может уразуметь.

Познан был Господь по суду который Он совершил пс. 9, 17. Все предсказанія пророков, Іисуса Христа и Его Апостолов, более всего относились к сему времени; и тепер ясно можно уразуметь пророческія слова, для чего они изрекались. Но мало есть таких человек, которые-бы посвятили свою жизнь для изследованія пророческих слов. Много же есть в міре ученых, которые посвятили свою жизнь для изученія и изследованія, небесных явленій, которые постоянно смотрят на небо, а не видят, что делается на

земле, Пророк Исаия, укоряя несправедное собрание говорит 47, 13-14 Пусть же выступят наблюдатели небес и звездочеты и предвещатели по новолуниям, и спасут тебя от того, что должно приключится тебе. Вот они, как солома; огонь сожжет их, не избавили души своей от пламени; не осталось угля, чтобы согреться, ни огня, чтобы посидеть перед ним. И действительно, и уха сего мира дошла к совершенной негодности, для чего и сказано в Писании: погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну. Исаия 29, 14. Отчего же все это произошло? Оттого что священники не говорили "где Господь" и учителя закона не знали Меня, и пастыри отпали от Меня, и пророки пророчествовали во имя Ваала, и ходили во след тех, которые не помогают. 1ер. 2, 8. Да, так это и есть, называющие себя священниками, учителями закона и пророками, говорили: ходи в церковь, молись, давай жертвы, зажигай свечи перед мертвыми, бездушными вещами, давай побольше подаяний тем, кто тебя учит, чтобы ты ничего не знал, то будешь спасен (т. е. будешь темный как тьма) и по смерти пойдешь в рай, это наука старых церквей. В недавнее время, подобные старым церквам, появились новые, именующие себя Евангельскими Христианами, учат своих последователей: не сходишь с людьми мира сего, если встречаешься с кем в пути не приветствуй, часто ходи в собрание, чут ли не каждый день, с членами других обществ дружбы не веди, и долго не разговаривай, тем более, с членами общества, в котором, проповедником состоит. Бохолюк совсем не говори, бо погибнешь, без разсуждения слушай, воих проповедников, побольше давай, — то скоро живем улетим на небо, потому что вся земля огорит. — Вот, эти то учения, есть морока, и заблуждение, во всех отношениях.

Наука моя от Христа Иисуса Господа, нашего говорит: мы есть образ и подобие Божие, мы представляем, лице Божие; мы есть знамя Его и тело Его, мы есть, сыны и дочери Его, мы есть, обитель Его и жилище Его, мы есть, царство, священников Его; мы есть, живая церковь Его; мы есть, Иерусалим новый город Его; мы есть, Сион Святая гора Его, — откуда выйдет закон и Слово Его, — просим всех во имя любви Его, примите в сердце ваше, Святого Духа Его. Для сего, советуем всем полюбить читать священныя Писания, которые Богодухновенны полезны для научения, для обличения, для исправления и для наставления в праведности, 2 Тим. 3, 16. Со всеми живите в мире, ко всем будьте почтительны, уважительны и учительны, если сами научились, храните мир и святость со всеми, то узнаете Господа, Он близко к вам, приблизьтесь к Нему и Он приблизится к вам; Он Сам явится вам; Он вам даст белый камень и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает Откр. 2, 17. И хвалящийся хвались тем, что разумет и знает Меня, что Я Господь, творящий милость, суд и правду на земле, ибо только это благогодно Мне, говорит Господь. 1ер. 9, 24.

И так друзья, если мы будем взирать на Него и уподобляться Ему, то составим на земле Царствие Его, это будет наше небо и новая земля, где будет обитать правда; здесь не требуется национальности, не партийности, не патриотства; здесь требуется сознание человечества. Да поможет нам Господь, и благословит нас, чтобы мы могли с успехом строить Царство Его здесь на земле. Аминь.

Издатель редактор Стефан Бохолюк.